

## Organic tea tree hydrosol 150ml

**EAN:** 5420008541179 **FABRICANTE: PRANAROM** 



Extracted by distilling fresh Melaleuca alternifolia plants, Tea Tree hydrosol is a natural treasure for skin and hair care.

#### **DESCRIPTION**

When it comes to skin care, Tea Tree hydrosol acts as a sanitizing and cleansing agent, especially effective on damaged skin. It is an ideal option for oily skin with blemishes, as it helps reduce excess sebum responsible for acne and blackheads. Also, using it regularly can help reduce the risk of unwanted skin infections.

In hair care, Tea Tree hydrosol is an excellent option in cases of dandruff, especially when combined with other specific treatments. Its gentle and natural application to the scalp can help soothe and balance the scalp, helping to maintain healthy, clean hair.

### What is the recommended dose of Pranarom Tea Tree Hydrolate?

Tea Tree hydrosol is recommended to be applied twice a day, morning and/or night, for face, body and hair care.

In application with a cotton pad or by spraying it: moisten a cotton pad or spray 20 cm directly on the face, scalp or any other area of the body. Let dry naturally if possible.

#### Can the whole family use ePranarom Tea Tree Hydrosol?

- From three years of age.
- Suitable in pregnancy.
- Suitable during lactation.
- vegan.

## What is the composition of Pranarom Tea Tree Hydrolate?

Melaleuca alternifolia leaf water\* (Tea Tree).

\*Ingredient from Organic Farming (Control Certisys BE-BIO-01) - BIO = Product certified in accordance with ECOGARANTIE® requirements (Control Certisys).

+34 696 79 77 7





# Organic tea tree hydrosol 150ml

EAN: 5420008541179 FABRICANTE: PRANAROM



### What precautions should I take with Pranarom's Tá Tree Hydrolate?

- The hydrosol must be used within a maximum period of 6 months after opening. This ensures that it retains its freshness and beneficial properties.
- We suggest that you store the product in a cool, dark place to maintain its quality over time.
- Avoid applying the hydrosol around the eyes and do not spray it directly into the eyes. This precaution is important to avoid possible irritation or discomfort.
- Please keep the product out of the reach of children. This security measure is crucial to avoid any accident or misuse.
- Please note that hydrosol is flammable and should be kept away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and any other sources of ignition. We recommend that you do not smoke while handling the product.
- The hydrosol container is pressurized, therefore it is important not to puncture or burn it, even after use. This extra precaution is essential to ensure your safety.
- We recommend protecting the hydrosol from sunlight to preserve its quality and effectiveness.
- Please do not expose the product to temperatures above 50°C 122°F as the pressure vessel may burst if heated. It is important to avoid extreme temperatures to ensure the integrity of the product.

Remember that the hydrosol is intended exclusively for external use.

